

## 一、滿山花兒開

西米叔叔

山上最多的樹是油桐樹。

現在，正是油桐花開的時候。

別的花不過是一樹一樹，或一叢一叢的開，最多，也只是一片一片的開而已。油桐樹可不，它是高興怎麼開就怎麼開，開得滿山滿谷都是花。平常翠綠的山，一下子全變白了，好像是那個神仙用仙杖一點，山爺爺馬上把綠袍子脫下來，換一件雪白的衣裳，連帽子和鞋子都是白色的了。因為油桐樹很高，開了花，遠遠望去，就像一頂頂大帽子一樣；而且，花兒不但開得很起勁，落得更痛快，連草叢裡、小路上、小溪裡，甚至小溪的石頭上都鋪滿了花兒。這麼多落花，好像山爺爺不只是穿白花鞋而已，我想，它的衣裳一定跟新娘子的禮服一樣，雪白的裙子拖得又蓬又長，把整座山都蓋住了。

每次走過鋪滿了花的小路，都要很小心，因為花兒實在太多、太美了，整條路好像綴滿了美麗可愛的小精靈一樣，實在捨不得踩上去，害我常愣了半天，不知該怎麼走才好。叔叔就教我走路邊有草的地方，因為花兒會順著傾斜的草叢滾到較低的地方，停留在上面的就很少了。我看了一下，果然沒錯，才敢放心大膽的走。

半路上，有一段較寬的溪流，上面有許多大大小小的岩石，我們常常在這兒抓小魚小蝦。現在，也落滿油桐花了。這兒的花，和小路上的又不一樣了，甚至更美呢！

因為岩石的顏色很深，花兒落在上面，黑白分明非常好看。溪水是流動的，落在水面上的花兒也跟著流動，就好像流著一條花河。如果有的地方露出空隙來，水光便會像鏡子一樣，一閃一閃的，一朵朵的花兒，就像貼在窗子上的美麗窗花。而且，花的式樣隨著水流不斷的改變，簡直比萬花筒還好看。

回來的時候還可以盛著一斗笠的花朵，就是把花兒偷偷的灑在嬸嬸的衣服上，叔叔也不會罵我不禮貌，還一直笑著拍手呢！

## 二、升起夢想的熱氣球

張嘉驊

在報紙上讀到一則報導，說是八、九月間，加拿大的魁北克省舉辦了一場規模很大的「熱氣球季」。從各地趕來助陣的同好，在曠野上升起了一百六十多具的熱氣球。哇！原本冷冷清清的 sky，一下子變得好繽紛好燦爛……

報導附有記者拍攝的幾張相片。光是從照片瞧那些熱氣球的造型，就能感受到這個活動有多好玩，長著翅膀的恐龍、開著尾屏的孔雀、會飛的大哥大、一隻身體圓腫得得去減肥的蚊子。根據報導，除了上面所說的那些造型，另外還有「生日蛋糕」、「東方快車」、「老鷹」和「魔術城堡」……

真是五花八門，看得我興奮極了。

只可惜當時人不在現場。要是能夠親眼目睹這種盛況，甚至搭著熱氣球到天上去飛一飛，一定會成為人生一段美好的記憶。

這麼一想，居然感到有點遺憾！

然而回頭一想，又覺得不必感到遺憾。為什麼呢？因為我也有升起熱氣球的辦法——我的一顆充滿著夢想的心，不也就是——一具可以到處飛翔的熱氣球嗎？

我閉上了眼睛，開始無邊無際的想像。

一顆心逐漸膨脹起來，愈脹愈大。啊，它鼓得圓滾滾的，就快成形了。仔細一瞧，咦，怎是一顆芭樂的形狀？哦，不，我不要我的熱氣是這種可笑的造型。我要我的熱氣球看起來既大方又漂亮。

那麼，來隻長翅膀的飛馬如何？

才這麼想著，一隻飛馬就已經張著翅膀浮在半空中，正等著載我出發。

黃狗跑了過來，說要上去。我說好。花貓跑了過來，也說要跟著一起走。我點頭答應。小豬來得比人家稍晚了些，但我並沒有漏掉牠。只有個兒長得像部「拖拉古」的大象，喔，只能說抱歉，讓牠下次再來吧。

戴著隨行的黃狗、花貓和小豬，我夢想中的熱氣球終於升空了。

飛過森林，飛過山谷。飛過河流，飛過田畝。飛過海洋，飛過大陸。飛過高樓，也飛過當舖。

我們飛到法國巴黎鐵塔，將飛馬用繩索繫在欄杆上，然後在鐵塔的頂端吃午餐。我們飛到赤道雨林，在雨林離地幾十公尺高的樹頂上散步。

我們飛到天女的故鄉，觀賞她們跳的「散花舞」。

我們還飛到月亮，接受了月亮國王豐盛的宴饗。